WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
SALUWNTA PAOUATOPA U KAPTEPA 333.0533.1

MAPKA | MOAENb . Bbll;i?r'%ﬁﬁ KoMnnekTauus : THN KN :
BMW ! X5(G05) 2018- 130d; 40i; 50i; M50d; 25d! AKNIN :
BMW | X6(G06) | 2019- " 30d; 40i; M50d; MS0i | AKIIM ;
BMW | X7 ; 2018- b 30d; 40; MSOd | AKNN :

LUTaTHBIR Kpenex

Maika cukcupyemas M8x70/20

‘w@nr MEx25
& Waiba 8

33rn~_.r1{a

TN
NPMBOOA

MOSHBIN
NOSHBIN
NOMHbINA

BonT Méx25

L"’/ LWaiiba 6

fi=r =10

MHCTpYKUMA No yCcTaHOBKe: CocTae u3fenua: | '
1. CHATE WTATHBIA NBINBHUK HaumeHoBanue | Kon-so | MOMEHT saTsixkm
2. YeTaHoBUTE KNneTessie rafkt MB Ha sawnty B oTeepcTa (A). Eonr MEx25' 2uwr | FyreEn
3. YeTaHoBUTb rafkun tukcupyensie M8x70/20 wag oteepcTuAMK (B) W Hag Bont M8x25'! Awr ! 24,0 Hm
oTeepcTUAMK (B) vepea oteepetua (). maﬁx B : ¢21 wr.
4. YCTAHOBUTE 3ALUMTY: NEPEFHINIO YaCTs 3ALIMTE 3asecTH nod Gamnep u Ll BIE;: I
33KPENUTL K YCTAHOBNEHHLIM rafikaM dukcupyemsiv MBxT0/20 GonTamu N e e i
M8x25. Sauwmra, 1wt |
5. BrpyTuTe GonTel MEx25 & kneTteewiv rankam MG (). Fadka knetesan MG | 2wt |
L}
L]
L}

6. 3ataHyTe GoONTel © HEOGXOOUMBIM YOUNHEM. i
7. 3aKpennTe oTeepcTiA (E) WTATHEIM Kpenamson. -

MpoW3BOAMTENE BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWMS B KOHCTPYKLMIO 3aLWTBI.
Texnuueckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



